

— 焦点关注 —

“夸夸群”“怼怼群” 奇葩微信群爆红网络

夸人骂人都是生意,这是什么“神操作”?

在刚过去不久的三八妇女节,一女网友收到男友的一份特殊节日礼物,她被拉进一个“夸夸群”,上百名群友轮流把她“夸上了天”。该女网友被这波“神操作”折服。一时间,这种以夸人为主题的微信群受到热议。

调查发现,除了一些自娱自乐的高校“夸夸群”,更多的“夸夸群”是以限时定价来提供“夸人服务”的。此外,网上还有“专业骂人”的“怼怼群”。怎么夸怎么骂都“无底线”。

夸夸群

上百人轮流夸你 进群5分钟收费30元

在淘宝、闲鱼等平台搜索“夸夸群”,跳出的信息不少。“夸夸群”的夸人时间从3分钟到10分钟不等,收费从10元到几十元不等。

“有文化,不低俗,失恋哄人,夸父母,夸情侣,夸老板,夸同事,夸自己,重拾自信……”一位卖家如此为群作宣传。他自称群里有260人,轮流夸人不间断,会根据客户的不同需要“个性化夸赞”,收费30元夸5分钟。

记者联系到一位微信网友小A,他自称最开始组建“夸夸群”只是单纯为了好玩,后来越来越多人申请进群,成为“舔狗一员”(负责夸人的群成员)。

随后小A把记者拉进一个“夸夸群”。小A作为群

主负责接单,一有人下单,他就先在群里介绍被夸的人,群成员开始自由发挥夸人,时间到后,将被夸者移出群聊,群主发个红包“打赏”群成员。记者发现,该群活跃度较高,被夸者走一个又来一个,有夸情侣的,夸孩子的,也有人让安抚被领导欺负的朋友,而群成员夸赞的内容也不一样。据小A介绍,该群成员有学生,也有上班族。对于收费,小A称,转账多少看个人心意,被夸完不满意也可以退款。

怼怼群

“文明怼”“脏话怼” 怼到你想自动退群

除了各种收费标准不同的“夸夸群”,记者发现线上还存在着另一类“怼怼群”。

“我们骂醒失恋的你,浪费时间的你,不好好学习的你;骂小三、骂渣男,骂一切你想骂的人……3分钟8元,5分钟12元,10分钟16元。”

一位卖家称,他们的“怼怼群”里有25人,大多是大学生,利用业余时间“怼”人,但是“业务都是超级专业的”,客户的打赏大家平分。“我们怼人都是‘文明怼’,不带脏话,不侮辱父母,但是很好笑。”另一位卖家称,客户可以任意选择要“文明怼”还是要“脏话怼”,“有可能会怼到你想自动退群”。

网上卖家坦言,正常情况下,被拉进群骂人的人

很生气,他们也怕被骂者会生气,开骂前会先客气说明,“一天就接一两单,小本生意,不管是夸人还是骂人,都挺锻炼口才的”。

心理专家:赞美听多了可能会产生反作用

市民郑先生认为,夸夸群是新事物,会吸引人的好奇心,但超出实际的赞美会适得其反,让人觉得造次甚至反感。郑先生觉得,夸夸群有创意,但是用以表示对喜欢的人的爱,感觉不够真诚,更像是愚人节玩笑。

福建医科大学附属泉州第一医院心理门诊主治医师贺佳表示,在“夸夸群”里,被夸者面对的都是“突如其来”的赞美,一开始会觉得茫然,但在反应过来后,听到的都是对自己认可的话语,内心也会窃喜,就像一颗心剂,给人积极的心理暗示。

但物极必反,每个人面对赞美的适应度不同,赞美听多了可能会产生反作用,反而觉得这些溢美之词是一种讽刺和嘲笑。

对于“怼怼群”,贺医生认为更要谨慎对待,切不可当成“玩笑怼人”。

贺医生表示,个人在被群体否定时,容易出现焦虑甚至抑郁,这种网络上的“怼怼群”还是不要轻易接触。

(据光明网)



表情新闻



老师留作业让孵小鸡

家长崩溃:孵不出来愁,孵出来更愁

近日,有网友爆料称,杭州某小学四年级老师布置了一项奇葩的科学实践作业——在家孵小鸡。学生要每天进行观察记录、拍照,最终出一张记录表,写下总结,不完成就得不到相应的学分,而且学分相当大。

对此作业,不少家长表示不解,实在不能明白这位科学老师的奇葩想法,孵小鸡?用什么孵?孵蛋机器每家去买一台?被窝里孵?受精蛋哪里去买?每天照蛋,你知道蛋会被照死吗?大难不死的出来了怎么处置?养着还是直接弄死?真是孵不出来愁,孵出来更愁。

实践是对的,为什么不能全班一起观察呢?一台机器足够了。非要折腾家长,用意何在?养个蚂蚁,蜗牛,蚕宝宝也就罢了,孵鸡真是闻所未闻。

面对这位家长的疑问,网友们也看不下去了,“这不切实际啊!”

(据哈尔滨日报)



周伟光,请你立即休息

医生吃退烧药坚持做手术被强制休息

周伟光医生是浙江嘉兴海宁市中心医院普外科的一位医生,3月14日他收到了一张强制休息的通知单。

原来,最近一段时间连续高强度的工作,他身体吃不消了,却“硬扛”着坚持工作。

从3月11日开始,周伟光就断断续续有发烧的症状。12日上午手术结束后,周伟光在值班室睡了个囫圇觉养了养精神,又赶去门诊为几位预约好的病人做肠镜检查。

13日早上处理医嘱的时候,同事贺强发现周伟光靠在桌子上,“当时他全身发冷了,身体很不舒服”。一量体温才发现,竟然烧到了39.5℃。

结果,中午的时候,周伟光又出现在手术室里,协助同事完成了手术。

原来,放不下工作的他,吃了退烧药,休息了一会儿,觉得精神恢复得还可以,就又“闲不住”了。

手术结束后,周伟光又在科室里查阅病历,一直忙碌到傍晚6点,才被同事们劝回了家。

周伟光带病坚持工作,科室里同事看在眼里,更疼在心里。大家一碰头,立即达成共识,给周伟光开出一张强制休息的通知单,要求他好好休息。

不仅仅是普外科,前段时间,流感高发,患病人数居高不下,很多医务人员都在坚持工作。

也许本身是医务工作者的原因,对疾病的认知比其他职业更清楚,觉得自己有分寸可以掌控自己的病情,因此很多一线医护人员来说,经常是能坚持就坚持,能不请假就不请假。

“我们绝对不提带病坚持岗位,医生本身是一个高负荷运转的岗位。”每每知道这样的事情,科室层面也好,医院层面也好,总会及时协调,让生病的医务人员暂时放下工作,安心休息。普外科主任陶亮这样说。

(新华)